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PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje - zastupnik Vibor Handžič 

Zastupnik Vibor Handžič je Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo. na 37. 
Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održane 31.05.2021. godine, u okviru tačke dnevnog 
reda „Poslanička/ zastupnička pitanja, inicijative i odgovori". u skladu sa članovima 211. i 214. 
Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, uputila sljedeče zastupničko pitanje, citiramo: 

„LI kojent je .statusu trenutno o.snivanje JU &wind za razvoj preduniverziietskog obrazovanja 
Kantona Sarajevo, no osnovu odlukct .S'kupDine Kantona Sarajevo ocl 27.06.2019. godine?" 

ODGOVOR: 
U vezi sa navedenim pitanjem, ovim putem Vas obavještavamo da je Ministarstvo za odgoj i 

obrazovanje pripremilo i uputilo u proceduru prijedlog odluke o osnivanju JU Institut za 
preduniverzitetsko obrazovanje. 

Naime, poznato Vam je da je donošenjem Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
organizaciji i djelokrugu organa uprave i upravnih organizacija Kantona Sarajevo Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku i mlade podijeljeno na Ministarstvo za odgoj i obrazovanje, u čijoj nadležnosti 
je predškolski odgoj, osnovni odgoj i obrazovanje, srednje obrazovanje i obrazovanje odraslih i 
Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade. U istom zakonu brisana odredba kojom se 
propisuje da je Prosvjetno-pedagoški zavod upravna organizacija u sastavu Ministarstva. a Odlukom 
iz 2019. godine je propisano da če se izvršiti raSporedivanje uposlenika Ministarstva u institut. 

Naprijed navedeno kao i druge okolnosti su zallt jevale velike intervencije u tekst Odluke, pa 
smo ndltiťili da je svrsishodnije izraditi novi tekst Odluke o osnivanju Jayne ustanove Institut za 
preduniverzitetsko obrazovanje. 

U tom smislu, predmetna odluka je upučena u proceduru te očekujemo da 6e, po njenom 
donošenju, biti intenzivirane aktivnosti u -adu Instituta. 
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Dostavljeno: 
1. Naslovu 
2. Stručnoj službi Vlade 
3. Arhivi 
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